

## 体育路小学小记者作文选登

## 夏日的雨

三(5)班 朱甲秀

夏日的雨,不像春雨那样温柔细密,也不像秋雨那样深沉,更不像冬雨那么寒冷刺骨。我独爱夏日的雨,它来得那么猛烈,那么富有激情!

夏日的雨来临之前,天空上的云开始还是雪白的,可随着时间的变化,云朵开始慢慢地变黑,开始还是一两朵,渐渐地,黑云越聚越多,挡住了蓝蓝的天空,这我不禁想起了杜甫写的“野径云俱黑,江船火独明”。随后,一阵狂风刮来,只见街上的人有的扶住帽子,有的按住裙子。路边的大树也被风刮得摇头晃脑。这时,我看见了,几只小燕子飞得很低,几乎都要贴着地面了;地上有一群小蚂蚁正排着整齐的队伍迅速移动着,这就是大雨来临的预兆——蚂蚁搬家呢!

突然间,一大滴水滴到了我的头上——下雨了!开始还是一滴一滴地洒落在大地上,可是没过一会儿,雨滴就变得稠密起来,像断了线的珠子,噼里啪啦落了下来,转眼间就成了倾盆大雨。街上的人有的穿着雨衣,有的打着雨伞,还有的躲在屋檐下,茫然地望着天空,心想:雨什么时候才停呀?树上的一些叶子禁不住风吹雨打,纷纷掉落下来,家家户户也都关紧了门窗。

夏日的雨,来得急,走得也快。雨后的天空出现了一道彩虹,犹如花束编织的彩带,缀在蓝色的裙襟上,真是好看极了!

夏日的雨,你浇灌了大地,让朵朵花儿鼓起勇气经受风雨的考验;夏日的雨,你带来了美丽的彩虹,让我们见识了大自然的神奇!我爱你,夏日的雨!

(指导老师:张小静)

## 我崇拜的人

五(5)班 朱咨霖

他慈眉善目,脸上总是挂着微笑。他就是小提琴家——郑锦龙。

暑假,我参加了在安徽黄山举办的国际小提琴夏令营,郑锦龙老师也被主办方邀请了,而我荣幸地排上了郑老师的专家课,我非常高兴,恨不得马上就让郑老师来指导我练琴。

夏令营的第3天,我终于等到了郑老师上专家课。我一走进郑老师的房间,就听到里面传出一阵优美、动听的琴声。原来是郑老师在练琴!他是小提琴大师了,还用这么刻苦地练琴吗?郑老师一见我来了,便热情地向我打招呼:“欢迎你呀,小伙子!”亲切的郑老师,让我不再感到拘束。然后,他开始手把手地教我每一个动作,让我反复地练,发现我哪里不对,就耐心地给我讲解,直到我明白为止,有好几个困扰我多年的问题在他的指导下迎刃而解。

拉完琴后,还有一些时间,郑老师和我聊起他的经历:2002年,他在荷兰遭遇了一次车祸,导致他手腕粉碎性骨

折。当时几乎生活不能自理,更别提拉琴了。昨天还是荷兰皇家乐队的首席,今天就失去了一切……讲到这儿,郑老师告诉我:“是对音乐的热爱让我度过了那段无比艰难的岁月,我曾无数次想过放弃,但我一直坚信,我能重回舞台!”

带着疑惑,我问他:“那段时间你是怎么练琴的呢?”他告诉我,在那3年中,他坚持练琴,一个音一个音地拉,要用四指时用三指代替……就这样,郑老师以他顽强的意志,经过3年的恢复训练后,重回舞台,并被再次任命为荷兰皇家乐队首席!这件事,让我对郑锦龙大师更加崇拜。

这时,郑老师拿起琴和弓,拉起了《查尔达什舞曲》。我从他刚劲有力、轻快活泼的琴声中,听到了他在困难面前不服输的精神,听到了他视音乐为生命的崇高理想,也激励我在学习音乐的道路上不要轻易退缩,勇往直前。

这就是我崇拜的人——郑锦龙。

## 收藏母爱

六(4)班 李沛

母爱是迷航的灯塔,指引着前进的方向;母爱是温暖的太阳,奉献着她的光芒;母爱是春天的细雨,滋润着干枯的大地;母爱是甜蜜的乳汁,哺育着我快乐成长。

每当我遇到挫折时,妈妈总是鼓励我,给我信心与勇气。记得三年级第一单元测试,我的数学考了71分,我忐忑不安地回到家,不敢让妈妈知道我的成绩,害怕看到妈妈严厉的眼神。但老师要求家长在卷子上签字,我犹豫了很久才把卷子从书包里掏出来,小心翼翼地递给妈妈,小声地说:“我没考好。”妈妈认真地看过我的试卷后,用和蔼的口吻对我说:“你细心总结没考好的原因,把错题写到错题本上,这次考不好没关系,以后吸取教训,我相信你会有更大的进步。”听了妈妈的话,我心中一阵感动涌上心头,感谢妈妈对我浓浓的爱。

记得今年初夏时下午放学,天气阴沉沉的,妈妈接我回家,路上忽然下起了倾盆大雨,妈妈慌忙把电动车上唯一的一件雨衣让我披上,自己却淋着雨。那天,回家的路好漫长,雨越下越大,雨水顺着妈妈的头发往下滴,妈妈不停地用手擦去脸上的雨水。终于到家了,我赶快让妈妈换衣服,可妈妈顾不上那么多,直接到厨房打开燃气给我做饭。看到妈妈不停打喷嚏及忙碌的身影,我心里久久不能平静,妈妈为了我付出太多太多,这份无私的爱永远珍藏在我的内心深处。

母爱是伟大的、神圣的、无私的、纯洁的。母爱就像冬日里的一抹暖阳;母爱就像春天的屡屡细雨;母爱就像夏日里冰凉的甘露。而我是花园里的一朵小花,在母爱的滋润、呵护下茁壮成长。收藏这份伟大的母爱,时时温暖我的心灵。



## 中心路小学小记者作文选登

## 假如我有一双翅膀

五(5)班 杨博雯

每个人心中都有一个希望,我希望拥有一双翅膀。

假如我有一双翅膀,我一定要去“上有天堂,下有苏杭”的苏州和杭州去看看。欣赏那如镜子一样明亮的杭州西湖,感受“拂堤杨柳醉春烟”的美景,再穿上一件光滑轻柔的苏州丝绸,在风中翩翩起舞,摇曳生姿。

假如我有一双翅膀,我一定要去“自古华山一条路,只有勇者敢攀登”的华山去看看,去领略华山的险。那高耸入云的山峰,那突兀林立的悬崖峭壁,

还有人们小心翼翼攀登的身影,都震撼着我。

假如我有一双翅膀,我一定要去“桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林”的桂林去看看。那美丽的桂林,正是我向往已久的地方啊!那不高的山峰,翠绿的水面,还有那颜色各不相同的溶洞……

多么希望我有一双翅膀,飞遍祖国的壮丽河山,飞到缤纷多彩的大自然,飞向充满美好希望的明天!

(指导老师:郭建华)

## 练舞入魔的我

五(5)班 王映琳

我认为,一个女孩子,身材一定是最重要的,为了让我的身材变好,我就爱上了舞蹈。这一“爱”,我就入魔了。

我呢,眼睛虽然不大,但却炯炯有神。有着一张瓜子脸,两道动人的柳叶眉,一个不算大也不算小的嘴巴。对了,还有一头乌黑亮丽的头发,曾经长发及腰,不过现在不是了。最重要的是,我的腰很细哦,跳起舞来可好看了!

有一次,老师新教了一支古典舞,这个舞蹈很难,我怕我会忘掉,所以时

不时练一次。第二天,我正写作业,写着写着,突然想起来要练舞蹈,就放下笔,开始练舞蹈,准备练第四遍时,妈妈走进来了,她发现我没有在写作业,把我狠狠地“批”了一顿。我那幼小的心灵受到了极大伤害。但我仍死心不改,我装模作样写作业,等到妈妈走后,我又开始练起来。还有一次,我正在练舞,本来说好练两遍就去上课,谁知一练入魔了,错过了一堂课!

这就是练舞入魔的我!(指导老师:郭建华)